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Govori vam Quantum: Predajte se, svaki otpor je uzaludan,  
bit ćete asimilirani!!!   Oni ne dolaze - Oni su već tu! Sorošov Quantum fond iz poreske idile 
Nizozemskih Antila, ovdje u lokaliziranoj regionalnoj varijanti, s kapitalom 99 najbogatijih lihvara 
svijeta, uključujući i englesku kraljicu Elizabetu II., Busha starijeg i Rotschilda već je tu! U 
tranzicijskim zemljama Soroš je prethodno svojim zakladama otvorenog društva smekšao kritiku 
nevladinog sektora i neovisnih intelektualaca. Donacijama i međunarodnim kreditima kreirali su 
medije, pojedince, stranke i Vlade lojalne i odgovorne NJIMA koji su im davali kredite! Sada, dok 
se u Bosni i Hercegovini trojica svađaju, ONI se već koriste! 

 
Piše: Željko Matić 
 
Riba, pored toga što smrdi od glave, najlakše se lovi u mutnoj vodi! Zavadi pa vladaj nije više 
profitabilno, jer je vladanje trošak... Zavadi, obezvrijedi, pa kupi jeftino je profitabilno! Iako na 
vuka povika, odnosno na Njemačku, unazad 70 godina Engleska intenzivno, krijući se iza srpskih 
interesa, mešetari po ovim prostorima! Malo je poznata i nedovoljno istražena uloga engleskih 
operativaca prije početka a i tijekom Drugog svjetskog rata, kada je njihovo djelovanje unutar 
ustaša, četnika i Talijana u Hercegovini, poredi sprječavanja izvoza boksita u Hitlerovu Njemačku, 
bilo motivirano i kasnijom možebitnom kupovinom tih kapaciteta...  
 
Uhićenje Ganića u Londonu, lako je pretpostaviti, na drugoj strani aktivirat će davno 
dokumentirane i spremne optužbe protiv Srba za pojedinačne ratne zločine! Samo za Banjaluku 
gdje je ubijeno oko 1000 Hrvata i Bošnjaka kod svojih kuća, procjenjuje se spremno je 650 optužbi! 
A što je s Prijedorom, Sanskim Mostom, Ključem itd.?  
 
Što će nam donijeti najnovija srbijansko-srpska inflacija tužbi za ratne zločine upućena protiv 
bosanskohercegovačkih i hrvatskih dužnosnika? U svakom slučaju, pored pravde i satisfakcije 
žrtvama, uz pravne i moralne dileme praktičnog života, donijet će i nove sukobe, uzajamna 
optuživanja, dijeljenja i množenja žrtava i godina zatvora, samoizolaciju unutar BiH i usporenje 
svih produktivnih procesa na političkom, ekonomskom, ali i investicijskom planu, jer kapital je vrlo 
plašljiva zvjerka!  
 
Obezvrijedit će se i ono malo vrijednoga što je preostalo u BiH! Pojedinci, ali i tvrtke neće moći 
vraćati kredite bankama, gubit će se radna mjesta, a očekivati je i nemire na ulicama! Neće biti rata, 
ali država i svaki entitetski proračun, pritisnuti zahtjevima MMF-a za restrikciju socijale, rušit će se 
kao kula od karata! Prije potpunog stečaja obaju bh. entiteta, u pokušaju spasa za očekivati je 
posljednji val rasprodaje vodoprivrednih, poljoprivrednih i svih drugih potencijala ovoga prostora, 
jer su postojeći već izgrađeni kapaciteti uništeni ili rasprodani! Tada će otpočeti rasprodaja 
preostalih hidroenergetskih potencijala Neretve, Vrbasa, Drine... energetskih potencijala sunca i 



vjetra Hercegovine. (Quantum - link za one što misle da je ovo znanstvena fantastika!) 
 
Kao što je komunistima raspad Jugoslavije i rat poslužio za izvlačenje bez kazne za zločine 
totalitarne vlasti te u nadolazećem kapitalizmu oplođivanje u postupku privatizacije opljačkanoga 
novca, tako bi potpuni nekontrolirani raspad državnopravnog sustava BiH bio spas za korumpirane 
političare i vlastodršce!!! Nije li i pad grada u prošlom ratu bio najbolji način da se ne odgovara za 
opljačkane novce za pripremu obrane ili pak način da se isporuči neprijatelju vlastito unaprijed 
prodano oružje. Determinirani kaos, čija operacionalizacija u BiH počinje, sasvim sigurno, nije u 
interesu ovoga, ispod granice siromaštva, fizički, psihički i financijski potpuno iscrpljenog naroda... 
 
Imamo li snage i kapaciteta  nadolezeći kaos spriječiti i izbjeći? Sagledavajući vlastita iskustva 
nedavne prošlosti i iskustva daleko jačih i bogatijih zemalja rubnoga dijela Sredozemlja, sada na 
granici dužničkoga ropstva, nisam siguran možemo li pravovremeno bez iskrenih saveznika sami 
spasiti ovo malo sirotinje koja nam je preostala. 
 
Drugi zakon termodinamke koji opisuje entropiju - stupanj neuređenosti ili nestabilnosti jednoga 
sustava, primjenjen na entropiju političkog sustava BiH nudi riješenja... Postoje već uporabljiva 
rješenja u matematičkoj teoriji kaosa, koja se već primjenjuju u strojarstvu, meteorologiji i 
medicini... Teorija, kojom se u pogodnom momentu kaotični sustav s minimumom energije prevodi 
u red, nudi modele rješenja, daje nadu i definira principe suprotstavljanja... Rješenja ima, ali ima li 
domaće volje i snage? Hoće li sile destrukcije i autodestrukcije nadvladati ili će nas istina ipak 
osloboditi? (Iv 8,31-32) Ne budimo malodušni, jer mrak je najjači pred svitanje! 

 


